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Exercice 1

Sur la figure ci-dessous, les droites (T U) et (RC)
sont parallèles.
On donne IT = 6,9 cm, IU = 6,2 cm, T U =
3,5 cm et RC = 1,8 cm.
Calculer IR et IC, arrondies au centième.
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Sur la figure ci-dessous, les droites (XG) et (ZQ)
sont parallèles.
On donne XG = 5,4 cm, V Z = 1,8 cm, V Q =
2,4 cm et ZQ = 3,4 cm.
Calculer V X et V G, arrondies au millième.
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Exercice 2

Sur la figure ci-dessous, les droites (UX) et (ZE)
sont parallèles.
On donne MU = 1,9 cm, MX = 4,2 cm, UX =
3,2 cm et ZE = 1,5 cm.
Calculer MZ et ME, arrondies au dixième.
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Sur la figure ci-dessous, les droites (AM) et (EB)
sont parallèles.
On donne AM = 3,5 cm, NE = 5,1 cm, NB =
5,4 cm et EB = 2 cm.
Calculer NA et NM , arrondies au dixième.
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Exercice 3

Sur la figure ci-dessous, les droites (MO) et (XN)
sont parallèles.
On donne W O = 6,9 cm, MO =
6,7 cm, W X = 3,1 cm et XN = 3,8 cm.
Calculer W M et W N , arrondies au centième.
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Sur la figure ci-dessous, les droites (HL) et (OA)
sont parallèles.
On donne HL = 4,5 cm, W O = 3,4 cm, W A =
3,7 cm et OA = 2,7 cm.
Calculer W H et W L, arrondies au millième.
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